
 

 

 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 10 mai 2023 
 

Présents : A. Tournier-Lasserve – JP.Lunel – P. Bonnamy – M De Vauborel - JM Pégain –  

D. Robinet – N. Brasnus – A.Fretté - S. Lemaire – P.Boschiero - P. Veyrat - A. Bioret 

M.Komvos - P.Celestin - A Tarenne 

 

Excusés : P. Chedeville – A. Richard -A. Bonnamy – M. Alain – M. Boufarcha – C. Le Corguille 

C. El Baghlouli – L. Guillard 

___________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 

• Approbation du procès-verbal du mois d’avril 2023 

• Interclubs – Bilan 1er tour et préparation équipe 2ème tour 

• Bilan stage de Printemps et stage des jeunes 

• Organisation compétition 13 et 14 mai 

• Préparation meeting 2023 

• Questions/informations diverses 

• Approbation du Procès-verbal du comité du mois d’avril 2023 

Sans remarque particulière, le procès-verbal du mois d’avril 2023 est approuvé à l’unanimité.  

• Interclubs – Bilan 1er tour et préparation équipe 2ème tour 
 

1er tour : La compétition s’est déroulée à Maisons-Alfort le dimanche 7 mai sous un temps 

mitigé. Compte tenu du contexte (absence en raison du week-end prolongé et des congés) et 

de la pénalité de 1000 points pour manque de jurys, le résultat est honorable (+ 42000 

points). Il était prévisible que nous aurions des difficultés à jouer la finale Nationale 2 donc 

la poule de montée cette année. 

Le club jouera donc la finale promotion nationale 2 au 2eme tour. Il faudra être dans les 4 

premiers pour rester en Nationale 2 en 2024. Il sera utile de mettre les meilleures forces 

dans toutes les spécialités. Il est demandé aux coachs de motiver les athlètes.  

Le 2ème tour aura probablement à Palaiseau le dimanche 21 mai. 

 

Composition de l’équipe interclubs prévisionnelle : les coachs proposent les différents 

athlètes dans chacune des épreuves ; rappel : 2 athlètes par épreuve et dans les deux genres 

homme et femme.  



 

 

Les membres du jury seront présents, et il ne devrait pas y avoir de pénalités car les 

obligations sont différentes par rapport au premier tour : 1 juge régional et 4 aides 

assistants.  

 

• Bilan des stages 

- Stage de printemps La Pommeraye : 

 

Le bilan est plutôt positif. 

- Temps plutôt satisfaisant. Disposition et condition agréable, hébergement rénové et 

adapté, environnement calme (2 autres clubs le D.Aulnay.C et l’UA Versailles présents 

sur place en même temps). 

- Installations satisfaisantes et très adaptées, même si nous n’avons pas pu disposer 

du stade les samedis (compétitions locales). 

- Nourriture moyenne (problème de cuisinier possible) 

- Equipe du site sur place vraiment agréable et serviable.  

- Groupe au bon comportement et agréable. 

 

Petit effectif sur ce stage (17 présents, tandis qu’habituellement les autres années 

l’effectif était aux alentours de 30.  

Il est important de réfléchir pour l’an prochain à s’organiser sur le nombre de présents 

potentiels dès octobre-novembre pour ne pas avoir d’excès de places réservées, même si le 

centre n’a pas demandé au club de payer les places annulées un mois avant le séjour. 

 

- Stage des jeunes : 

Le stage des jeunes s’est déroulé la deuxième semaine des vacances à Montgeron. Celui-ci a 

été de bonne-augure et il y a eu un très bon retour pour les 11 présents (2 minimes, 9 

benjamins). Un entrainement a eu lieu tous les après-midis.  

Le dernier jour, une activité escalade a eu lieu au carré Sénart en indoor du fait de la pluie 

et donc du changement de lieu (ile de loisirs initialement) ; les jeunes ont été très heureux 

de ce remplacement de l’accrobranche. 

 

• Organisation de la compétition des 13 et 14 mai 

Les championnats de l’Essonne des épreuves combinées des benjamins minimes ont lieu à 

Montgeron du fait du manque de stade dans le département disponible à cette date.  

Au même moment, le championnat de l’Essonne des épreuves combinées cadets à seniors à 

Bussy-St-Georges (77). 

 

- Organisation de la compétition sur les 2 jours : 

Il faut des bénévoles pour l’organisation : buvette, matériel, mise en place des haies… 

notamment. Les haies de compétition ont été amenées par la ville, mais il sera utile d’utiliser 

les haies d’entrainement pour les benjamins. Les engins de lancers ont été vérifiés, il ne 

manquera que 3 javelots de 600gr à demander au CDA91.  

 

Un prêt de matériel à Fontainebleau pour le meeting du vendredi soir, mais celui-ci devra 

être ramené le samedi matin pour 11h au plus tard. 



 

 

 

• Préparation du meeting international 2023 

- Information des athlètes : 

Les athlètes français ont été invités. La base pour les invitations a été : pour les concours 

les 12 premiers du bilan de la saison précédente et pour les courses (selon distances) les 16 

ou 24 premiers au bilan. 

Les athlètes étrangers commencent à se manifester pour participer notamment au vu du 

nouveau statut du meeting, et les principaux agents sportifs ont été informés du 

déroulement du meeting et des conditions d’engagement des athlètes.  

 

- Information jury : 

Déjà 71 réponses positives de jury pour participer dans le cadre du questionnaire lifa. Il n’y 

aura donc pas de difficultés sur le sujet des jurys. 

 

- Communication : 

L’affiche est prête et elle va pouvoir être diffusée. 

La réalisation est à venir par le département des affiches, des flyers, des affiches format 

A5. Une campagne d’affichage sur les abribus dans le département de l’Essonne est 

programmée à compter du 19 juin jusqu’au 5 juillet. 

Une invitation via le format numérique sera envoyée à tous les partenaires, et les 

collectivités. 

 

- Hébergement : 

L’hôtel Campanile de Villeneveuve St Georges est réservé pour les athlètes (tarif : 50euros 

la nuit et 20 euros le repas/personne). Une vingtaine d’athlètes et le reste les athlètes 

français pourront arriver du lundi au jeudi suivant les règles de leur statut. 

 

- Délégué européen :  

Pour l’évènement, et étant donné le nouveau statut du meeting, une inspection d’un délégué 

européen sera réalisée pour la vérification du respect des obligations européennes (podium 

minimum imposé 25 000 euros, on part sur 25 200 euros) aura lieu.  

 

- Financement :  

Pour le financement de cet événement, il est attendu : une aide de la fédération (10K€), de 

la région (15K€), du département (46K€), de l’EA (4000 francs suisses), sponsors … 

 

- Matériel : 

Concernant les banderoles obligatoires, 2 d’entre elles (une de 12 mètres et une de 6 

mètres) peuvent être prêtées par la fédération. La dernière banderole de 6 m doit être 

réalisée, un prêt par le meeting de Forbach est envisagé (en cours de négociation) sinon elle 

sera réalisée auprès du fournisseur habituel. 

 

- Volontaires : 

Il faut lancer la recherche de bénévoles, notamment pour le transport des athlètes aux 

aéroports pour faire des allers-retours le lundi 3 et le mardi 4 juillet, et également le jeudi 



 

 

6 juillet. Il faut donc des personnes qui ont de la disponibilité en début de semaine (lundi-

mardi) et le permis de conduire. Les étudiants ayant le permis de conduire sont à mobilise, 

car ils ont fini les cours à cette période et sont potentiellement disponibles à cette période. 

 

Le meeting a lieu le mercredi soir, donc attention à la disponibilité à bien prévenir les 

bénévoles de la date (5 juillet). Il faut faire un travail de motivation de nombreux bénévoles 

au sein du club sur la période allant du lundi 3 au jeudi 6 juillet pour assurer le meeting dans 

les meilleures conditions possibles. 

Une liste des tâches nécessaires avec indication des bénévoles pressentis pour chacun est 

préparée par la Présidente. 

Il faudra une personne pour accompagner le délégué européen pendant la compétition. Cette 

personne devra parler anglais : Adrien Tarenne est pressenti pour assurer ce rôle.  

 

- Epreuves :  

En plus des épreuves internationales (14), il y aura les scolaires (gérés par la ville) et 3 

épreuves handisports dont une des enfants malentendants de l’école Gatinot. 

Il faudra mettre en place une chambre d’appel terrain pour les athlètes et une tente cocktail 

VIP pendant l’évènement (nouveaux dispositifs). 

 

- Partenaires :  

Nous aurons la mise en place d’une exposition de voitures par le partenaire Peugeot lors du 

meeting. 

Dans le cadre des récompenses, il faut aller à la recherche de lots pour en acheter le moins 

possible dans le cadre des podiums pour les athlètes.  

 

Un groupe de travail pour le meeting, évoqué lors de la réunion du comité directeur d’avril, 

est en cours avec prochainement la proposition de dates pour des réunions de travail. Dans 

ce cadre, un premier échange a eu lieu entre la Présidente et Pascal Chedeville et Mathilde 

Devauborel sur la thématique des jurys et les grands sujets de l’organisation. 

 

 

• Questions/informations diverses 

o Félicitations à Adrien Tarenne pour sa belle performance au marathon de 

Londres. En 2h37’41’’,  il établit un nouveau record du club master de la discipline. 
 

o Recherche d’une date courant juin pour l’évènement de fin de saison de 

convivialité du club. Il faut trouver une date qui coïncide avec les compétitions 

de juin et les évènements nationaux de la période (examen notamment). 
 

o Attention au matériel qui est encore régulièrement mal rangé. 
 

o En fin de saison il sera nécessaire de prévoir une session nettoyage de la tente 

de cross et des tapis de sol. Voir si on peut investir à terme sur une tente un peu 

plus adaptée pour les saisons à venir (coût estimé à 900/1000 euros environ). 
 

o Plusieurs demandes de subvention ont été effectuées pour le poste de l’agent de 

développement, pour l’apprentissage de Marthely Axel, pour l’opération de 

diagnoform avec les collèges qui est projetée en octobre/novembre 2023, pour 



 

 

le PSF FFA avec trois actions spécifiques : stage, kinder-day, scolaires. En 

attente d’un retour des décisions des différentes instances. 
 

o La recherche de sponsors est toujours en cours et il est demandé à tous de 

prospecter pour trouver de nouveaux partenaires pour le club. 
 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance 

du comité directeur est levée à 22h09. 


